

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 18. března 2012

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: Vodácký oddíl Skorci Vsetín, Helen Doron Early English Vsetín, Muzeum regionu

Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Josefský karneval na vsetínském zámku

Před svátkem všech Josefů, 17. března 2012 se konal na vsetínském zámku netradiční karneval. Malí i velcí návštěvníci si přišli zatančit a zasoutěžit v námořnických disciplínách a připravit se tak na oslavy Světového dne vody a otevírání řeky Bečvy ve Vsetíně.

V sobotu proběhl karneval, na který jen tak někdo nezapomene. Rodiče a děti nejen, že tančili a soutěžili v maskách, ale plnili úkoly s námořnickou a vodáckou tematikou. Hned v první disciplíně měli účastníci proplout s loděmi připravenou trasu. Druhá disciplína byla ve znamení rybolovu. V třetí se pak přetahovali námořnické posádky o lano. Na závěr si organizátoři z vodáckého oddílu Skorci a ze školy angličtiny Helen Doron Early English připravili napínavou disciplínu v podobě hádání tajemných obrazů, které měli námořníci možnost vidět svým ostrým zrakem z lodi. Všechny disciplíny nejlépe zvládlo družstvo námořníků ze zeleného korábu, kteří byli náležitě odměněni pokladem plným užitečných dárků.

„Mile nás potěšila účast na karnevalu, při tak krásném slunečném počasí jsme netušili, že na náš karneval dorazí na sto návštěvníků. Byla radost se na ně dívat, jak se zaujetím plní námořnické disciplíny,“ komentuje dění na karnevalu organizátorka Jitka Kretová ze školy angličtiny Helen Doron.

„Rádi bychom poděkovali vsetínskému zámku za dobré zázemí. Určitě tento karneval příští rok zopakujeme. Navíc, všechny srdečně zveme na další naši akci. V sobotu 24. března 2012 v 10:30 budeme s vodáckým oddílem v námořnických

maskách otevírat řeku Bečvu u vsetínských lázní,“ dodává Gabriela Hučíková z vodáckého oddílu Skorci Vsetín.

Bližší informace: Gabriela Hučíková: 732678294, TOM Skorci Vsetín
Jitka Kretová: 605460520, Helen Doron Early English Vsetín

FOTO: Simona Hlaváčová

